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 היו"ר:-מר וולוך

 רב טוב.ע

 .52אני פותח את ישיבת, ישיבת המועצה מן המניין מס' 

 אני מבקש את כולם נוכחות בישיבה לסמן.

 אדוני ראש העירייה, אדוני ראש העירייה, בבקשה דברי ראש העירייה.

 שששש....

 

 :דברי ראש העירייה. 401

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 כבוד יו"ר המועצה, חברי מועצה נכבדים.

האישים, כמספר  12-ל 1976ואר יקיר העיר מוענק השנה על ידי העירייה כמידי שנה מאז שנת ת

 ם, זאת כאות הוקרה על פועל70שבטי ישראל, ולחברי המועצה לשעבר אשר עברו את גיל 

 הציבורי.

רשימת היקירים שהומלצה על ידי וועדת יקירי העיר ומובאת היום לאישורכם חברי המועצה, 

נה בהתאם לתיקון התקנון עליו החליטה מועצת העיר, שבין היתר שם דגש על הגיוון הורכבה הש

 האנושי של היקירים וקביעת מסגרת של תחומי עשייה ופעילות.

 אני מברך את העושים במלאכה על גיבוש רשימה מכובדת של אנשים הראויים לתואר.

אשון מסוגו של מצלמות אנחנו מפעילים בפעם הראשונה מערך אכיפה ר 1.3.17החל מיום 

אוטומטיות בנתיבי התחבורה הציבורית בעיר. האכיפה העירונית מתאפשרת לאחר שינויי חקיקה 

אותם דרשנו במשך שנים לנוכח העדר אכיפה אפקטיבית של נסיעת כלי רכב פרטיים בנתיבי 

 תחבורה ציבורית.

עות האכיפה נגיע למציאות רחובות . אני מאמין שבאמצ 31-ק"מ נת"צים ב 45אביב יפו יש -בתל

שבה הציבור יתחיל לכבד את הנת"צ באופן שיעצים את התחבורה הציבורית ויפחית את השימוש 

 ברכב פרטי. 

המצלמות המתוכננות בעיר, ברחובות אבן גבירול, אלנבי, נמיר,  75מתוך  25בשלב הראשון יופעלו 

ו באופן רציף והצילומים יועברו ישירות בן יהודה, דיזנגוף , העליה והמלך ג'ורג'. המצלמות יצלמ

שח', יישלח בדואר, בדואר  500של  סוהדו"ח, קנלמרכז השליטה המאויש בפקחים מוסמכים, 

רשום לבעל הרכב. אבל כאן אני מבקש להקשיב, כאן אני מבקש להקשיב במיוחד. אני מאוד 

יציית לחוק. אני מקווה מקווה שתוך תקופה קצרה לא נזדקק לתת דוחות ולגבות קנסות והציבור 

 עה תפעל ותינתן עדיפות אמיתית לתחבורה הציבורית.תשההר

 יחד עם זאת ,
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 מר לדיאנסקי:

 ארנון, ארנון.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

יחד עם זאת צר לי שעלי להזכיר כי הנתיבים בתוך העיר אינם העיקר, ולצערי עד היום אין נתיבי  

היוממים הנכנסים לעיר  ןמיליוכים הבין עירוניות המביאות את תחבורה ציבורית רציפים בדר

מידי יום ויוצרים את הפקקים והעומסים הכבדים. ללא נתיבי תחבורה ציבורית שהם חלק בלתי 

נפרד ממערך כולל שנועד לצמצם את השימוש ברכב פרטי אין לנושא ערך בעצם. אם בן אדם מגיע 

אביב הוא לא ינטוש את הרכב ויעבור לתחבורה -העיר תל באוטו הפרטי שלו כבר מנתניה עד בואך

ציבורית. הוא צריך להגיע באוטובוס מאשדוד או מנתניה או מירושלים או ממודיעין, ולצורך 

 ישראל מתמהמהת. תהעניין הזה דרושים נת"צים. ולדאבוני משרד התחבורה, ממשל

 פרס משרד החינוך לבית הספר הממלכתי דתי עמיאל רמב"ם.

הספר היסודי עמיאל רמב"ם שלנו שבשכונת עזרא נבחר לקבל פרס מטעם משרד החינוך  בית

בטיפוח אקלים בית ספרי, מצויינות  והישגידתי. הוא זכה להכרה לנוכח –לחינוך הממלכתי 

 חברתית מצוינת.-במבחני המיצ"ב הארציים ועשייה קהילתית

 ההאוכלוסייהמתייחסת למאפייני  רצוי לציין כי בית הספר מטמיע תכנית לימודים ייחודית

לקידום שייכות ומנהיגות תלמידים המועילים לקהילה  תייחודיוהשונים בו, מקיים פעילויות 

ולחברה, ותהליכי הלמידה בו משלבים טכנולוגיה מתקדמת וקבוצות מצוינות בתחומים השונים. 

כהן, צוות המורים, אז אני מברך את העושים במלאכה: מנהלת בית הספר הגב' ריקי גינדי ה

 הנהגת ההורים והתלמידים.

במרץ  נפתח רשמית מרכז חדש. גילצר, אתה הרי לא יודע מזה, שבשבוע שעבר,  1-בשבוע שעבר, ה

במרץ נפתח רשמית מרכז חדש לבריאות המשפחה "דנה שלי", שהוא פרי שיתוף פעולה של  1-ב

כנס יותר ויותר לתחום התוכן שנקרא אביב והמרכז הרפואי "איכילוב". "איכילוב" נ-עיריית תל

 טיפות חלב, ואם תרצו "דנה שלי". 

ויספק תחת קורת גג אחת שרותים  258המרכז הוקם במבנה החדש של גני הילדים ברחוב דיזנגוף 

שונים של טיפת חלב, מעקב רפואי במהלך הריון ולאחר הלידה, מועדון יולדות ומרפאות ילדים 

על ידי צוות מקצועי ומיומן מבית חולים "ליס" ליולדות ובית  בתחומים רבים. המרכז ילווה

החולים "דנה" לילדים. מרכז זה הוא הסנונית הראשונה שבעקבותיה בכוונתנו להקים מרכזים 

 נוספים לבריאות המשפחה בעיר, בשיתוף פעולה בין העירייה ובית חולים "איכילוב".

ט, הולכת ומוסבת סוכת מציל למלון יוקרתי כפי שוודאי ראיתם בתקשורת, כי הנושא הוא מרטי

אביב יפו -על המים. זהו מפעל שהוא במסגרת המאמצים לקדם את התיירות לעיר ולמצב את תל

 כיעד תיירותי מוביל. 
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השקנו לפני שבועיים פרויקט חדשני יחד עם משרד התיירות ומלון "בראון" שבמסגרתו סוכת 

 שם? רותבוטיק. מישהו רוצה שימציל בחוף פרישמן הופכת להיות מלון 

 

  :קריאה

 זה בהגרלה .

 

 מר אלנתן:

 דורון, זה לא שימוש חורג?

 

 גב' טולקובסקי:

 זה רק בזמן המצעד.

 

 מר גיצין:

 לא. זה עכשיו.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

גרם, אנא עראף, טהאורחים במלון יהיו כאלה שיזכו בתחרות של אלה ששלחו תמונות באינס

האירופי, עם ביקיני ועם מטקות, וזה במסגרת חבילה שהם יקבלו לילה אחד על החוף בחורף 

 יפיורי נדמה לי.טבמלון "בראון" שנמצא ברחוב מונ חאירוואחר כך 

 

 גב' טולקובסקי:

 לא, בקלישר.

 

 מר גיצין:

 בקלישר.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 קלישר, פינת קלישר מונטיפיורי. אותו דבר.

 יהיה להם בטלר על החוף.חבר'ה, 

 טוב.
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אביב יפו יש הרבה שמחות. יתקיימו ברחבי העיר -ומשנכנס אדר מרבים בשמחה, ובעיר תל

חגיגיים רבים לכל הקהלים והגילאים, מופעים, מסיבות וקרנבל רחוב, קריאת מגילה,  םאירועי

יתקיימו במרכזים ש םהאירועיסדנאות, הצגות, הפעלות לילדים ואמני רחוב. את הפירוט של 

הקהילתיים ובמוסדות התרבות השונים ניתן למצוא באתר האינטרנט העירוני וכן בפרסומי 

 דיגיתל. 

המדינה, עם צפי  רבכיכ, רבכיכגם השנה תתקיים מסיבת הרחוב המסורתית ביום שישי הקרוב 

 משתתפים של עשרות אלפי חוגגים.

 

 מר סולר:

 למה אתה מתחפש?

 

 העירייה: ראש-מר רון חולדאי

עוד לא החלטתי. לא, ממש לא החלטתי , אני אף פעם לא מחליט מראש, זה איזה אילתור של 

 הרגע האחרון.

 

 מר סולר:

 באותו יום. ביאממאור זה מה ש

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 פחות או יותר. 

 

 מר לדיאנסקי:

 למירי, למירי, מה עם מירי?!

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

פרגן לשכן של מינהל קהילה, תרבות וספורט, שמעודד -רוצה לציין במיוחד את המיזם המיוחדאני 

את המנהג הוותיק של מתן משלוחי מנות בפורים. במסגרת המיזם מחולקות בחינם קופסאות 

מרכזים קהילתיים ברחבי העיר, והכוונה היא לייצר יותר יחסי  40-מעוצבות למשלוחי מנות ב

 שלנו. שכנות טובה בעיר

 ואני מודה לכם שנתתם לי את ההזדמנות .

 אני פורים, אני פורים שמח ומבדח. 
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 6.3.17 -דברי ראש העירייה למועצה 

 

 . יקירי העיר1

   - אישים 12 -, ל1976, מאז שנת ידי שנהמ מוענק על ידי העירייה יקיר העירתואר     

 כאות וזאת  ,70 -לשעבר אשר עברו את גיל הולחברי מועצה  מספר שבטי ישראלכ    

 הוקרה על פועלם הציבורי.     

   רשימת היקירים שהומלצה על ידי ועדת יקירי העיר ומובאת היום לאישורכם, הורכבה     

 השנה בהתאם לתיקון התקנון עליו החליטה מועצת העיר אשר בין היתר שם דגש על     

 קביעת מסגרת של תחומי עשייה ופעילות. אני מברך את הגיוון האנושי של היקירים ו    

 העושים במלאכה על גיבוש רשימה מכובדת של אנשים הראויים לתואר.           

 

 באמצעות מצלמות אוטומטיות –אכיפת הנסיעה בנתיבי תחבורה ציבורית בעיר . 2

  אוטומטיות,  אנו מפעילים מערך אכיפה ראשון מסוגו, של מצלמות 1.3.17החל מיום     

 בנתיבי התחבורה הציבורית בעיר. האכיפה העירונית מתאפשרת לאחר שינוי חקיקה     

 אותו דרשנו במשך שנים לנוכח העדר אכיפה אפקטיבית של נסיעת כלי רכב פרטיים     

 בנתיבי התחבורה הציבורית.    

 ין שבאמצעות אני מאמ רחובות. 31 -ב קילומטר נתצ"ים 45-יפו יש כ-בתל אביב    

 באופן שיעצים את שבה אנשים יתחילו לכבד את הנת"צ האכיפה נגיע למציאות     

 .התחבורה הציבורית ויפחית את השימוש ברכב פרטי    

 מצלמות המתוכננות בעיר ברחובות אבן גבירול, אלנבי,  75מתוך  25בשלב ראשון יופעלו     

 הצילומים לך ג'ורג'. המצלמות יצלמו באופן רציף ונמיר, בן יהודה, דיזנגוף, העלייה והמ    

 ₪(  500-והדו"ח )קנס על כ יועברו ישירות למרכז השליטה המאויש בפקחים מוסמכים    

 אני מאד מקווה שתוך תקופה קצרה לא נזדקק לתת לבעל הרכב.  ישלח בדואר רשום    

 ותינתן עדיפות אמיתית ת ולגבות קנסות והציבור יציית לחוק, ההרתעה תפעל "דוחו    

 לתחבורה הציבורית.    

   עד היום אין נתיבי עם זאת, עלינו לזכור כי הנתיבים בתוך העיר אינם העיקר ולצערי     

 תחבורה ציבורית רציפים בדרכים הבין עירוניות המביאות את מיליון היוממים     
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  . נתיבי התחבורה סים הכבדיםהנכנסים לעיר מידי יום ויוצרים את הפקקים והעומ      

 הציבורית הם חלק בלתי נפרד ממערך כולל שנועד לצמצם את השימוש ברכב הפרטי       

 אך אין להם ערך אם אין בהם אכיפה ואם אין רציפות שלהם בכבישים הבינעירוניים.       

 

 עמיאל רמב"ם -פרס משרד החינוך לבית הספר הממלכתי דתי .   3

שבשכונת עזרא נבחר לקבל פרס מטעם משרד ודי עמיאל רמב"ם בית הספר היס

 .לחינוך ממלכתי דתי החינוך

במבחני  ספרי, מצוינות-זכה להכרה לנוכח הישגיו בטיפוח אקלים בית בית הספר

 המיצ"ב הארציים ועשייה קהילתית חברתית מצוינת. 

מאפייני ראוי לציין כי בית הספר מטמיע תכנית לימודים ייחודית המתייחסת ל

שייכות ומנהיגות  ים פעילויות ייחודיות לקידוםהאוכלוסייה השונים בו, מקי

תלמידים המועילים לקהילה ולחברה כולה ותהליכי הלמידה בו משלבים טכנולוגיה 

 ם שונים.מתקדמת וקבוצות מצוינות בתחומי

ת מנהלת בית הספר הגברת ריקי גינדי הכהן, צוו -ראוי לברך את העושים במלאכה 

 . תלמידיםההמורים, העובדים, הנהגת ההורים ו

 

 258מרכז בריאות למשפחות צעירות במבנה גני הילדים החדש בדיזנגוף .   4

 למרץ, נפתח רשמית מרכז חדש לבריאות המשפחה "דנה שלי"  1 -בשבוע שעבר, ה      

 לוב". יפו והמרכז הרפואי "איכי-שהינו פרי שיתוף פעולה של עיריית תל אביב      

ויספק תחת קורת גג  258המרכז הוקם במבנה החדש של גני ילדים ברחוב דיזנגוף 

אחת שירותים שונים של טיפת חלב, מעקב רפואי במהלך ההיריון ולאחר הלידה, 

מועדון יולדות ומרפאות ילדים בתחומים רבים. המרכז ילווה על ידי צוות מקצועי 

 דואק" לילדים. –החולים "דנה  ומיומן מבית חולים "ליס" ליולדות ובית

מרכז זה הוא הסנונית הראשונה שבעקבותיה בכוונתנו להקים מרכזים נוספים 

 לבריאות המשפחה בעיר בשיתוף פעולה בין העירייה ובית החולים איכילוב. 
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 סוכת מציל תוסב למלון יוקרתי על המים.   5

יפו כיעד -ל אביבכחלק מהמאמצים שלנו לקדם את התיירות לעיר ולמצב את ת

תיירותי מוביל, השקנו לפני כשבועיים פרויקט חדשני בשיתוף משרד התיירות  ומלון 

 "בראון", שבו תוסב סוכת מציל )בחוף פרישמן( למלון בוטיק.

האורחים במלון יהיו הזוכים בתחרות בינלאומית שבה נדרשים המשתתפים לצלם 

התמונות המקוריות  .TAKEME2TELAVIV#תמונה שלהם עם שלט עליו כתוב "

 תבחרנה על ידי ועדת הפרויקט. ברשתות החברתיות ביותר נצפותוה

 

 אירועי פורים.    6

במהלך חג הפורים יתקיימו ברחבי העיר אירועים חגיגיים רבים לכל הקהלים ולכל 

ות, הצגות, אסדנ  קריאת מגילה, קרנבל רחוב,מסיבות ומופעים, הגילאים שיכללו 

 . ואמני רחוב הפעלות לילדים

פירוט על שלל האירועים שיתקיימו במרכזים הקהילתיים, במוסדות התרבות 

השונים, במרחב הציבורי באזורי הבילוי והפנאי שרונה, התחנה, יפו העתיקה, 

במוסדות התרבות השונים ועוד ניתן למצוא באתר האינטרנט העירוני וכן בפרסומי 

 דיגיתל.

 

בכיכר המדינה עם  10.3.17המסורתית, ביום שישי גם השנה תתקיים מסיבת הרחוב 

 צפי משתתפים של עשרות אלפי חוגגים.

 

של מינהל קהילה תרבות  במיוחד את המיזם המיוחד "פרגן לשכן"השנה ברצוני לציין 

וספורט שמעודד את קיום המנהג הוותיק של מתן משלוחי מנות בפורים. במסגרת 

מרכזים קהילתיים  40-ב למשלוחי מנות יחולקו בחינם קופסאות מעוצבותהמיזם 

ברחבי העיר. היוזמה היא חלק מהרצון שלנו לחזק את הקשרים הקהילתיים בין 

 תושבי העיר.
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 היו"ר:-מר וולוך

 תודה ראש העירייה.

 אנחנו עוברים לנושאים להצבעה.

 

 :2017-אביב יפו )תיעול( )תיקון(, התשע"ז-חוק עזר לתל .402

 

 :היו"ר-מר וולוך

 .2017-אביב יפו )תיעול( )תיקון(, התשע"ז-חוק עזר לתל

 אני מבקש נוכחות בהצבעה ולהצביע.

 

 מר גלעדי:

 על מה?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 הנושא הראשון בסדר היום להצבעות. חוק עזר.

 חיים אתה רוצה לדבר? לא, מה פתאום.

 

 גב' לסקי:

 איך זה נראה יפה, מר"צ כולה ירוקה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ההצבעה הסתיימה.

 

 מר אלנתן:

 אף אחד לא התנגד?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 נמנעים. ןמתנגדים, איבעד, אין  21

 ה  צ  ב  ע  ה

 חברי מועצה 21-בעד

 אין-נגד

 אין-נמנעים
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 מ א ו ש ר. 2017-אביב יפו )תיעול( )תיקון(, התשע"ז-חוק עזר לתל החלטה:

 להתקין  לפקודת העיריות,  251 -ו  250 פיםבתוקף סמכותה לפי סעיהמועצה החליטה 
 חוק עזר זה:

 
 
 

 2017-התשע"ז, )תיקון((תיעוליפו )-אביב חוק עזר לתל
 
 

תיקון 
 18סעיף 

חוק העזר העיקרי(, -)להלן 2011-יפו )תיעול(, התשע"ב-בחוק עזר לתל אביב .1
בינואר  2(" יבוא " התשפ"ב )2014בינואר  1, במקום " התשע"ד )18בסעיף 

2022)." 
 

החלפת 
 התוספת

 
 
 

 במקום האמור בתוספת לחוק העזר העיקרי יבוא: .2
 
 

 שיעור ההיטל   
 בשקלים חדשים

  –היטל תיעול  .1
 

 לכל מ"ר משטח הקרקע (א)

 

 בנכס למגורים  (ב)

 

לכל מ"ר משטח הבניין, למעט מרתף  (1)
 חניה

 

 לכל מ"ר מרתף חניה (2)

 

 בנכס אחר (ג)

 

לכל מ"ק מנפח הבניין, למעט מרתף  (1)
 חניה

 

 מ"ק מנפח מרתף חניה לכל (2)

 
 

14.5 
 
 
 
 

46.69 
 
 

32.72 
 
 
 
 

11.67 
 
 

9.62 
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הוראת 
 שעה

,  2016-יפו )הצמדה למדד(, התשע"ו-על אף האמור בחוק עזר לתל אביב .3
ייעודכנו תעריפי ההיטל הנקובים בתוספת, במועד פרסומו של חוק עזר זה 

שיעור שינוי המדד מן המדד יום העדכון הראשון(, לפי -ברשומות )להלן
 .2013שפורסם לאחרונה לפני יום העדכון הראשון לעומת מדד חודש מרץ 

 
 )נספח א'(

 

 :2017-אביב יפו )סלילת רחובות( )תיקון(, התשע"ז-חוק עזר לתל. 403

  

 היו"ר:-מר וולוך

 .2017-"ז, התשעאביב יפו )סלילת רחובות( )תיקון(-חוק עזר לתל

 הצביע.נוכחות בהצבעה ול

 

 מר שרעבי:

 נתן ממהר היום.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ההצבעה הסתיימה.

 בעד, אין מתנגדים, אין, 20

 

 גב' להבי:

 זה לא נלחץ.

 

 גב' וולק יוחנן:

 תוסיפו את מיטל.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 בעד, אין מתנגדים , אין נמנעים. 21מיטל. 

 ה  צ  ב  ע  ה

 חברי מועצה 21-בעד

 אין-נגד

 אין-נמנעים
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 מ א ו ש ר. -2017-ע"זשאביב יפו )סלילת רחובות( )תיקון(, הת-חוק עזר לתל החלטה:

 להתקין  לפקודת העיריות,  251 -ו  250 פיםבתוקף סמכותה לפי סעיהחליטה  המועצה
 חוק עזר זה:

 
 2017-התשע"ז, )תיקון((סלילת רחובותיפו )-אביב חוק עזר לתל

 
 

תיקון 
 16סעיף 

חוק העזר -)להלן 2011-יפו )סלילת רחובות(, התשע"א-בבחוק עזר לתל אבי .1
 2(" יבוא " התשפ"ב )2014בינואר  1, במקום " התשע"ד )16העיקרי(, בסעיף 

 (".2022בינואר 
 

החלפת 
 התוספת

 במקום האמור בתוספת לחוק העזר העיקרי יבוא: .2
 
 
 

 שיעורי ההיטל   
 בשקלים חדשים

 היטל סלילת כביש  .1
 

 מ"ר משטח הקרקעקרקע, לכל  (א)

 

   (ב)

 
( )א( בנין למגורים למעט מרתף חנייה, 1)

 לכל  מ"ר משטח הבניין
 

 )ב( מרתף חנייה

 

)א( בניין בנכס אחר למעט מרתף חנייה,  (2)
 לכל מ"ק מנפח הבניין

 
 )ב( מרתף חנייה בנכס אחר

 

 
 

87.69 
 
 
 
 

103.17 
 
 

72.25 
 
 

25.79 
 

21.25 

 היטל סלילת מדרכה .2
 

 שטח הקרקעקרקע, לכל מ"ר מ (א)

 

 -בנין   (ב)

 

)א( בנין למגורים למעט מרתף חנייה,  (1)
 לכל  מ"ר משטח הבניין

 
 )ב( מרתף חנייה

 
 
 
 

 
 

28.06 
 
 
 
 

33.01 
 
 

23.12 
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 )א( בניין בנכס אחר למעט מרתף חנייה,  (2)
 לכל מ"ק מנפח הבניין       

 
                   6.80            )ב( מרתף חנייה בנכס אחר

 

  
 
 8.25 

 

 היטל סלילת רחוב משולב .3
 

 קרקע, לכל מ"ר משטח הקרקע (א)

 

   -בנין  (ב)

 
( )א( בנין למגורים למעט מרתף חנייה, 1) 

 לכל  מ"ר משטח הבניין
 

 )ב( מרתף חנייה                    

 

 )א( בניין בנכס אחר למעט מרתף חנייה, (2)
 לכל מ"ק מנפח הבניין      

 
 חנייה בנכס אחר)ב( מרתף                     

 

 
 

115.75 
 
 
 
 
 

136.18 
 

95.37 
 
 

34.04 
 
 

28.05 
 
 
 

הוראת 
 שעה

, יעודכנו  2016-יפו )הצמדה למדד(, התשע"ו-על אף האמור בחוק עזר לתל אביב .3
תעריפי ההיטל הנקובים בתוספת, במועד פרסומו של חוק עזר זה ברשומות 

דד מן המדד שפורסם יום העדכון הראשון(, לפי שיעור שינוי המ-)להלן
 .2012לאחרונה לפני יום העדכון הראשון לעומת מדד דצמבר 

 
 

 '(ב)נספח 
 

 
 2016-אביב יפו )שמירת הסדר והנקיון( )תיקון( התשע"ז-חוק עזר לתל. 404

 

 היו"ר:-מר וולוך

 2016-( )תיקון( התשע"זןוהניקיואביב יפו )שמירת הסדר -חוק עזר לתל

 

 

 גב' להבי:

 א נותן לי.אתה רואה, ל

 

 היו"ר:-מר וולוך
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 נוכחות בהצבעה ולהצביע.

 

 קריאה:

 לפחות שיהיה תקלות.

 

 קריאה:

 אולי מישהו נמנע?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כולם הצביעו.

 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 21ההצבעה הסתיימה. 

 ה  צ  ב  ע  ה

 חברי מועצה 21 -בעד

 אין-נגד

 אין-נמנעים

 

 מ א ו ש ר. 2016-יב יפו )שמירת הסדר והנקיון( )תיקון( התשע"זאב-חוק עזר לתלהחלטה: 

 
 חוק עזר זה:להתקין  ,1לפקודת העיריות 251בתוקף סמכותה לפי סעיף החליטה  המועצה 

 
 

 1620-ע"ז( )תיקון(, התש)שמירת הסדר והניקיוןיפו -אביב חוק עזר לתל
 

  
 ביטול

 19802-יפו )שמירת הסדר והניקיון(, התש"ם-עזר לתל אביב בחוק 50. סעיף 1                     50סעיף  
 בטל. -

 
 

 דברי הסבר

 
 

פורסם ברשומות תיקון לחוק העזר בדבר שמירת הסדר והניקיון,  במסגרתו בוטלה  26.9.16ביום 
התוספת הרביעית לחוק העזר, אשר סייגה את חובתו של בעל עסק לנקות את המדרכה הגובלת 

. מטרת התיקון הייתה להרחיב את החובה ולהחילה בכל ימי ושעות בעסקו לשעות מסוימות
 פתיחת העסק.

 

                                                 
 .197' מ, ע8 נוסח חדש ,דיני מדינת ישראל 1
 .44; התשס"ט, עמ' 887"ם, עמ' חש"ם, התש-ק"ת 2
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בשים לב לכך שהחובה חלה עתה בכל שעות פעילות העסק, מאליו מתבקש גם ביטולו של סעיף 

 שעניינו בדרישה לניקוי לאחר השעות הנקובות בתוספת הרביעית שבוטלה. 50
 
 

 :40/17פרוטוקול ועדת כספים מס' . 405

 

 היו"ר:-מר וולוך

 , אני מבקש להעיר:40/17פרוטוקול ועדת כספים מס' 

אושרה העברה תקציבית  2017העברות ותוספות בתקציב הרגיל לשנת  970בסעיף, בהחלטה מס'  

 שח' לטובת תגבור אחזקת חצר וגן בתי הספר יסודיים ועל יסודיים. 400,000על סך 

שח'  130,000-שח' לטובת בתי ספר יסודיים ו 270,000-מבקשים לשנות את החלוקה הפנימית ל

 לטובת בתי ספר על יסודיים.

 הערות אין.

 

 מר גורן:

 רגע נתן,  ועדת כספים.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כן, בבקשה.

 

 מר גורן:

 אדוני ראש העיר, חברי מועצה נכבדים.

חושב, זה אני  371ברצוני להסתייג מהעברה תקציבית, פרוטוקול ועדת כספים, מהעברה מס' 

 כתות גן חדשות בנווה שאנן, ברחוב לוינסקי. 8שח' לטובת בניית  ןמיליו 17-שמה. העברה של כ

אטו הזקן קאני עומד פה ולפעמים אני קצת מרגיש כמו, למרות שאני צעיר יחסית אני מרגיש כמו 

 לפעמים, שאני בא ואומר כל פעם את אותו דבר בעניין הזה.

 

 יה:ראש העירי-מר רון חולדאי

 קאטו, קאטו.

 

 מר גורן:

 קאטו הזקן, שאני אומר כל פעם את אותו דבר מחדש.

 הלאוכלוסייהסיפור הזה הוא סיפור שעם כל ההבנה שלי גם, שאנחנו צריכים לתת את השרות 

הזרה מבחינת גני הילדים, מבחינת מבני הציבור, בתי הספר וכו', אנחנו חייבים לחשוב ולנסות 
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הניתן, כדי שזה לא יבוא בצורה שמקבעת והופכת את שכונת נווה שאנן  לעשות את המאמץ ,ככל

 בעיקר לשכונה שהיא שייכת לקהילה הזרה.

אני רוצה להזכיר פה כמה נתונים. שכונת נווה שאנן היא שכונה יחסית קטנה מבחינת השטח 

ת שלה, שנה, מבחינת התשתיות של הדירו 20-30שחיה בה בשנים לפני  ההאוכלוסיישלה, מבחינת 

תושבים, משהו כזה. שכונת שפירא למשל כדוגמא, השכונה שאני גר בה,  6,000, 5,000-זה שכונה ל

כתות גן, בשכונת נווה שאנן כבר עכשיו  12היא שכונה כמעט פי שתיים בגודלה. בשכונת שפירא יש 

ונה מדברת כתות גן ומעלה, ואנחנו הולכים לבנות שם עוד ועוד ועוד ועוד, והתוספת האחר 12יש 

 כתות גן חדשות. 8על 

 

 קריאה:

6. 

 

 מר גורן:

 בפרוטוקול. 8

ואמרתי שוב, אני יודע שיש לנו את הצורך ואת החובה ואת באמת, אנחנו חייבים לתת את השרות 

הזה, מצד שני  אנחנו צריכים לחשוב טוב איך אנחנו חושבים אסטרטגית על הסיפור הזה של 

שכונה שכיום חיים בה מסה של תושבים שהיא לא הגיונית הקהילה הזרה בשכונה הזאת. זה 

בשום צורה ודרך , ולא משנה כרגע מה נחשוב על מה צריך לקרות אתם בסופו של דבר, אבל כמות 

היא לא הגיונית, ובהתאם לזה גם כמות המבני ציבור והגנים, שלא לדבר על מעונות  ההאוכלוסיי

 , היא גם לא הגיונית.היום ובתי הספר שאנחנו הולכים לבנות שם

מזמן, לבנות בית ספר בגינת לוינסקי. העירייה  אבעירייה, לכוונה פה  ההייתעכשיו היה כוונה, 

עשתה לדעתי בחכמה שהיא כרגע לפחות עצרה את התכנית הזאת וחיפשה חלופה אחרת. וככה 

שהאפשרויות, וגם  היה צריך לעשות לדעתי בכל, בכל הנושא הזה של בינוי, גם בכתות גן. אני יודע

הצעתי לראש העיר כמה אפשרויות בזמנו, הם לא אידיאליות בכלל, החלופות האחרות, בין אם זה 

 למצוא מקומות בתוך המקומות הקיימים, אם אנחנו למשל את שבח מופת הולכים להפוך לבית 

ו או ספר לקהילה הזרה, למצוא שמה, בין אם זה ההסעות שגם השנה אנחנו עושים אותם, ליפ

 כתות גן, 8לצהלה , למקומות אחרים. זה לא פתרונות אידיאליים אבל לבנות עכשיו עוד 

 

 מר לדיאנסקי:

 אביב שגרים בדרום העיר.-חיים, שבח מופת זה לא בית ספר לקהילה הזרה, זה בית ספר לילדי תל

 

 מר גורן:

 .אז תתעדכן ראובן, זה המצב כרגע, זה הולך להיות בית ספר לקהילה הזרה
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 מר לדיאנסקי:

 שצריכים לקבל חינוך? לקהילה הזרה? לא לילדים שגרים בדרום העיר

 

 מר גורן:

 זה לא סותר מה שאמרתי, זה לא סותר מה שאמרתי.

 

 מר לדיאנסקי:

 צריך לתת לא  אתה כאילו שהם מוקצים, ו–אבל, אבל  הטרמינולוגיה שלך מה לעשות איתם? לא 

 להם שום,

 

 מר אלנתן:

 תווכח? תן לו לדבר.למה אתה מ

 

 מר לדיאנסקי:

 צה להתווכח, אתה אל תגיד לי,כי אני רו

 

 היו"ר:-מר וולוך

 לא דו שיח. כן. דיון, זהסליחה סליחה, זה לא 

 יש לך עוד דקה.

 

 מר גורן:

 לופה נוספת,ח

  

 מר לדיאנסקי:

 מי יהודי? את יהודיה?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 חיים,

 

 מר גורן:

 הזה? חהוויכועל הזמן שלי 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 על הזמן שלך, כן.
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 מר גורן:

O.K ,  .אז אני ממשיך 

הצעתי חלופה לקחת שטח של חניון ולשים עליו מבנים טרומיים , שיתנו את השרות הזה בצורה 

יהודית במקומות אחרים ראובן, אני  האוכלוסייעם  קרבטובה, סבירה, זה דברים שקורים גם ב

 ברק.נתתי דוגמא למשל בבני 

 

 גב' לסקי:

 קריאה.

 

 מר גורן:

 .האוכלוסיילא נכון, בבני ברק גבי לסקי, שזה 

 

 ק ר י א ו ת

 

 מר גורן:

 הם סוג ב', נכון אלנתן, סליחה , טעות שלי, אבל זה פתרונות שקיימים וקורים.

 אני רוצה בחצי דקה האחרונה שנשארה לי נתן, להגיד לכם משהו.

היה אחד מסופי  ארועים. זהני לא יודע אם שמעתם, היו לא מעט סוף שבוע אחרון בנווה שאנן, א

האונס של האשה המבוגרת  ןלניסיוהשבוע הקשים שידענו בשכונות בתקופה האחרונה. מעבר 

 שאני מניח שרובכם שמעתם, והקטטות ההמוניות שהתרחשו שם, ותקיפות השוטרים שהתרחשו, 

נו עושים, ואני לא מכחיש , מתנהל שם, מה בקיצור, מה שקורה שם, על אף כל המאמצים שאנח

שקורה שם זה סיפור מאוד מאוד מאוד מורכב ומאוד לא קל, אני חושב שאנחנו צריכים להביא 

 את זה בשיקולים שלנו גם כשאנחנו באים לחשוב על מבני ציבור.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה. ארנון.

 

 מר גלעדי:

 הסדר יום?רגע, לא הבנתי מה המלצת, להחריג את זה מ

 

 מר סולר:

 אה, הופה,
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 מר לדיאנסקי:

 נתן, כל אחד עכשיו רוצה לגזור את הקופון?

 

 מר גלעדי:

 את זה מהסדר יום? מה ביקשת? אהמלצת? להוצימה המלצת? גורן מה 

 

 מר סולר:

 הוא הסתייג, הוא הסתייג מהסעיף.

 

 עו"ד סלמן:

 הוא הסתייג מהסעיף.

 

 מר גלעדי:

מסתייג מהסעיף, אני חושב שהסעיף הזה זה, הסעיף הזה הוא סעיף  אני, אני לא רקטוב. 

מבחינתנו כרשות מקומית הוא סעיף בעייתי. הוא בעייתי לא רק בהיבט מה שגורן דיבר, ושמעתי 

שהגיעה זה  האת גורן במספר, מספר הזדמנויות אחרות מדבר על הנושא של מתן בסיס לאוכלוסיי

השרות קהילתי הוא טוב אדוני ראש העיר, שרות קהילתי.  מכבר לדרומה של העיר, כחלק מתוך

אבל בסופו של דבר כשאנחנו עושים את זה יותר מידי טוב, מגיעים לפה הרבה מאוד. וככל 

 אביב,-שעיריית תל

 

 מר גיצין:

 כמה הגיעו?

 

 מר גלעדי:

 אביב,-ככל שעיריית תל

 

 מר גיצין:

 ר.אמרתם שראש הממשלה חסם את הכניסה של הזרים לעי

 

 מר גלעדי:

-וחלקם הגדול מגיעים לתל 100,000כן, אבל יש בתוך מדינת ישראל, יש בתוך מדינת ישראל כ

 אביב, למה יש לנו את הבסיס הטוב שאנחנו נותנים להם, גני ילדים, מסיל"ה,
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 מר לדיאנסקי:

 ארנון, הרי אתה יודע, אתה יודע , אתה יודע שהם זכאים לחינוך הילדים האלה.

 

 די:מר גלע

 רגע, תן לי לדבר.

לא לא לא לא, ממש לא, ממש לא, ממש לא, ממש לא, אני חולק עליך, אני חולק עליך בדבר אחד 

 בסיסי, בדבר בסיסי: מי שמגיע לפה באופן לא חוקי, מקומו לא להיות פה,

 

 מר לדיאנסקי:

 אבל,

 

 מר גלעדי:

 אתי. חמתווכמה אתה לשנייה , 

 

 גב' לסקי:

 ולדו פה.אבל הילדים האלה נ

 

 מר גלעדי:

, יחד עם זה ההורים שלהם נמצאים פה במסגרת הנושא של, של 100%חלק מהילדים נולדו פה, 

 ההגעה למדינת ישראל בהליך לא חוקי, וככל ש,

 

 ק ר י א ו ת

 

 היו"ר:-מר וולוך

 חברים, אפשר לאפשר לו לדבר?!

 

 מר גלעדי:

 כל טוב, הכל טוב ויפה.ככל שאנחנו נאפשר להם בסיס טוב, תשמעי לנסקי, ה

 

 גב' לסקי:

 לסקי.

 

 גב' גלעדי:

 , זה אותו דבר, זה לא משנה, בסופו של דבר.לסקי, לנסקי
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 גב' לסקי:

 קריאה,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 גבי, גבי, גבי

 

 גב' לסקי:

 ארנון, עץ ארנון ותמר,

 

 :מר גלעדי

 100%. 

 

 גב' לסקי:

 מה זה משנה?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 לא מתאים, גבי, זהלא מתאים, גבי,  גבי, גבי גבי,

 

 גב לסקי:

 לא מתאים. לא, זה

 

 היו"ר:-מר וולוך

 את רוצה, תדברי, תבקשי רשות דיבור.

 

 גב' לסקי:

 לא מתאים שאתה לא מגן עלי. המתאים, זלא, זה 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 סליחה, את לא יכולה להתפרץ, מותר לו להתבטא.

 

 גב' לסקי:

 לא, לא עלי,
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 לקובסקי:גב' טו

 לא, אסור לו,

 

 גב' לסקי:

 לא, לא עלי.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 לא ברמה אישית, לא ברמה אישית.

 

 גב' לסקי:

 לא. הוא עלי התבטא בזלזול.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 לא, לא, חס וחלילה. 

 

 גב' לסקי:

 עצה.את זה, כאילו שעד היום הוא לא יודע איך קוראים לי. שהוא יתנהג יפה לחברות וחברי מו

 

 היו"ר:-מר וולוך

 זה אני מסכים. אנחנו מסכימים.

 

 גב' לסקי:

 לנסקי לסקי זה לא אותו דבר, אדוני זה לא אותו דבר.

 

 מר גלעדי:

 שבי בבקשה, שבי בבקשה ותני לי להמשיך,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 עו"ד גבי לסקי, תודה לך, שבי בבקשה.

 

 גב' לסקי:

 לו להתנהג יפה?אתה מעמיד אותו על מקומו? אתה אומר 

 

 היו"ר:-מר וולוך
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 תשבי בבקשה, תשבי בבקשה , תשבי בבקשה, תשבי בבקשה גבי.

 

 גב' לסקי:

 אתה אומר לו?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 שמעתי אותך, שמעתי אותך,

 

 גב' לסקי:

 אני לא שומעת שאתה אומר לו משהו,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 יר, ככה לא מתנהגים.ככה לא מתנהגים במועצת הע , קודם תשבי,תשבי קודם

 אני מציע ארנון שתתנצל, ככה לא, לא מתייחסים לקולגה.

 

 מר גלעדי:

 O.K. 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כן.

 

 גב' טולקובסקי:

 ככה לא מתנהגים

 

 מר גלעדי:

 נושא של מזרחי, אשכנזי. אל תכניס את השם,

 , תרגיעי את עצמך, לא כל דבר גם צריך לקפוץ. תרגעי יבוא

 ה להגיד, שבסופו של דבר,מה שאני מנס

 

 גב' לסקי:

 לא שמעתי שהוא התנצל.
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 מר גלעדי:

ככל שאנחנו –מה שאני מנסה להגיד שבסופו של דבר, מה שאני מנסה להגיד, בסופו של דבר 

נאפשר להם בסיס ומצע נוח להתיישב פה הם יבואו להתיישב בו. ככל שאנחנו ניתן להם שרותים 

כזאת מחפשת בסופו של דבר את  האוכלוסייאביב יפו, למה -ליותר טובים הם יבואו לעיר ת

שהיא מקבלת, ולכן הם יגיעו לפה, כדי  םהשירותיהמקום שנוח לה, את המקום שטוב לה ואת 

 להתבסס.

 

 מר המאירי:

 מי שולח אותם לשם?

 

 מר גלעדי:

מסייע  אף אחד לא שולח אותם. ברגע שאתה נותן להם גני ילדים, אתה מקים את מסיל"ה, אתה

בנושא של הספריה, אתה מסייע בנושאים האלה, אתה מסייע בחוגים אחרים, הם מגיעים לפה, 

בערים אחרות לא נותנים להם, לכן הם באים ומגיעים  שבערים אחרות לא נותנים להם את זה.

 אביב יפו.-לעיר תל

 

 גב' לסקי:

 אביב,-אבל יש לך בעיר תל

 

 מר גלעדי:

 האלו בסופו של דבר הם ימצאו את עצמם במקומות אחרים. ככל שאנחנו נקשיח בנושאים

לכן אני חושב שמן הראוי, גם אם ממשלת ישראל קיבלה החלטה, ולדעתי ההחלטה היא החלטה 

 ברמה לא נכונה,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 גם אנחנו קיבלנו החלטה.

 

 :מר גלעדי

אנחנו צריכים בסה"כ בסופו  גם אנחנו וגם עיריית, גם ממשלת ישראל, אני חושב שהיא לא נכונה,

של דבר לראות את עניי עירנו קודמים לכל דבר. ואנחנו יודעים, אני לא רוצה לדבר על הנושא של 

-אלימות שהוא ציין אותה, בסופו של דבר זה על חשבוננו ועל מקומנו ועל תושבים שגרים בעיר תל

 אביב יפו.

 

 היו"ר:-מר וולוך
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 תודה רבה.

 

 מר גלעדי:

 ושב שאת הסעיף הזה צריך להחריג מעל סדר היום ולהצביע עליו.לכן אני ח

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה רבה.

 ראובן בבקשה.

 

 מר לדיאנסקי:

 טוב , אדוני ראש העיר, חברי חברי המועצה.

אי אפשר להשאיר את הזירה ככה חשופה לכל מיני דברי הבל וגזענות שמושמעים כאן מעל הבימה 

בין הצורך והמחויבות שלנו להעניק לילדים האלה  -ריך להפריד חייםהזאת של מועצת העיר, וצ

 חינוך ובריאות ורווחה וכל מה שקשור לדברים האלמנטריים שמדינה או עיר, בהקשר הזה עיר,  

כי המדינה לא מעניקה את הדברים האלמנטריים האלה, אל מול כל מיני תופעות של אלימות 

תן וגם עשינו מעשה. כשמשטרת ישראל לא נתנה תשובה ופשע ותקיפות שאנחנו גם שוללים או

נאותה, הוקמה סל"ע, שבסופו של דבר נותנת פתרונות וגם כן עוסקת בכל מה שקשור בעניינים של 

 בטחון אישי.

 

 מר גורן:

 היא לא פותרת את הבעיה, מצטער.

 

 מר לדיאנסקי:

גם אי אפשר לפתור את כל  היא לא פותרת את הבעיה כי משטרת ישראל צריכה לפתור את הבעיה.

אנחנו נמגר, אי אפשר למגר. אפשר להקטין, אפשר לטפל, אי -הבעיה. זה כמו אלה שאומרים

 אפשר למגר.

עכשיו לגבי העניין של החינוך: לבוא לכאן ולומר דברים, אני מבין אותך וגם את ארנון, לכל אחד 

לו וכל אחד מכם רוצה לאותת מכם יש את הציבור שלו וכל אחד מכם רוצה לשרת את הציבור ש

לציבור שלו, אבל הדברים שנאמרים כאן בצורה לא אחראית, בצורה לא אחראית, שאותם ילדים 

 זכאים לחינוך,

 

 מר גורן:

 מאוד מאוד ענייני, תענה לעניין. יהייתראובן, זה לא ענייני, אתה תענה לעניין, אני 
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 היו"ר:-מר וולוך

 חיים, חיים, חיים,

 

 י:מר לדיאנסק

 ואותם ילדים שגרים, מה לעשות,  הם גרים בתחנה המרכזית הישנה והחדשה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תקשיבו לו, חיים תקשיב לו. עכשיו תקשיב לו, תקשיב כמו שהקשיבו לך.

 

 מר לדיאנסקי:

ושם, ושם צריך להקים את אותם מוסדות חינוך. אתה הרי לא היית רוצה להקים מוסדות  חינוך 

 שזה יהיה קרוב וחרים, בטח כשלא מדובר בגני ילדים, בגני ילדים שכל העניין הוא במקומות א

לבית ובנגישות. ולכן אני גאה בכך שהעירייה פועלת על מנת לאפשר ולתת לילדים האלה, הרבה 

פעמים גם מכיסה ומחשבונה ומחשבון כספי המיסים של כולנו, כי המדינה לא נותנת מענה, 

 אתם דיברתם על שקופים במערכת הבחירות. -שקופים, נתן אלנתןוהילדים האלה הם לא 

 

 גב' רון ברוך:

 קריאה.

 

 מר לדיאנסקי:

אנחנו יודעים כבר שנים, גם הממשלה הזאת וגם הממשלה הקודמת וגם זו –עזבי, הממשלה 

אביב יפו -שלפניה, היא לא נתנה יותר מידי לעובדים זרים ולצרכים של אותם ילדים בעיר תל

 .ובכלל

לכן אני חושב שהאקט הזה של לבנות גני ילדים הוא דבר נכון, הוא דבר הכרחי, ואנחנו כעיר 

ואת הליברליות וכל מה שקשור למתן זכויות שוות למי שגר כאן,  השוויוןשחרטה על דיגלה את 

שח' לצורך  ןמיליו 17והם גרים כאן, וזאת עובדה קיימת, אני גאה בכך שאנחנו היום מאשרים 

 ן הזה. העניי

 תודה רבה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה.

 מר גורן:

 זה לא על חשבונך, זה על חשבוננו.
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 היו"ר:-מר וולוך

 ראש העירייה אתה רוצה? בבקשה.

 סליחה, עוד רגע, אמיר בבקשה. עוד רגע, עוד אחד.

 יש לך חמש דקות.

 

 ק ר י א ו ת

 

 מר בדראן:

 לא, אני אהיה קצר.

 אדוני ראש העיר, חברי חברי המועצה שלום.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 .יים, חיים, חיים, תכבד דובר אחרח

 

 מר בדראן:

אני אתייחס בקצרה, רציתי להגיד מילה טובה על מה שמופיע כאן בהקשר של החלטות ישיבת 

יד מילה וועדת הכספים בכל מה שקשור ליפו, או לפחות לא בכל, אבל בחלק, אני חושב שראוי להג

 טובה כאשר יש מקום, ואני  אני עולה על הבימה הזאת כדי להגיד אותה. אני סבור שהפרויקטים, 

, מבורך. אני חושב 5פרויקט יזמות ביפו, בעמוד  -961ההחלטות שהתקבלו בקשר ליפו בסעיף או 

מות שלשים את יפו בראש מעייני וההתייחסות לדברים שחשובים לקהילה, במיוחד לעודד את היז

צעירה שלרוב מודחקת זה משהו מאוד מבורך, אני מאוד מקווה שהפרויקט הזה  האוכלוסייבקרב 

 יצליח.

שזה פרויקט "אכפת גם בלילה",  זה  964אני רוצה גם להגיד מילה טובה על, על מה שכתוב בסעיף 

 גם פניתי למנכ"ל ואני רואה שיש אכן אוזן קשבת בעניין הזה.

מדריכי רחוב או מדריכים כאלה, אמנם בחצי תקן אבל גם זה מבורך.  6אני מאוד שמח שהוספו 

 זה לא היה עד עכשיו אופירה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

O.K . 

 

 :וולק גב' יוחנן

 ברור שזה לא היה עד עכשיו , אני עבדתי על זה.
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 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 אופירה טיפלה בזה.

 

 מר בדראן:

 לכל אחד שעמל בעניין הזה. אז כל הכבוד לאופירה וכל הכבוד

 

 מר שרעבי:

 יישר כוח לאופירה.

 

 מר בדראן:

 אני רוצה להגיד עוד מילה לגבי, לגבי, פה יש לי הסתייגות ואני מעלה אותה בפניכם:

 .8לעדכון המסגרות של סעיפי התמיכות, וזה מופיע בעמוד  כאןיש התייחסות  966בסעיף 

יפי התקציב, תמיכות חד פעמיות לספורט, תמיכות חברים, אנחנו, יש פרוט של סע 8בעמוד 

לספורט, תמיכות לקהילה הגאה ותמיכות מיעוטים. אני רוצה להתרכז כרגע בעניין של תמיכות 

 מיעוטים.

 

 מר סולר:

 זה לא הסעיף הבא?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 יש אחר כך וועדת תמיכות.

 

 מר סולר:

 ועדת תמיכות זה הנושא הבא.

 

 מר בדראן:

 ל זה מופיע גם כאן. זה מופיע כאן.זה לא מופיע. זה מופיע כאן, לא בסעיף האחר.כן, אב

 אתה צודק  שאתה מאיר את עיני,כל אגב, אני סברתי. אתה צודק, קודם 

 

 מר סולר:

 אמרת ספורט אז הקשבתי.

 

 מר בדראן:

 חזק אלון.
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 היו"ר:-מר וולוך

 כן.

 

 מר בדראן:

שזה שני סעיפים מצטברים. אבל -, זאת אומרתאני חשבתי שזה משהו שהוא בעצם בנוסף

עמי כץ, אז התברר לנו -כשבדקתי מה קורה שם ומה קורה כאן, ושאלתי את חברי שיושב לידי

 על אותו תקציב, ולא על תקציב בנוסף. שבעצם אנחנו מדברים על אותה,

 ות.ולכן כשאני סבור שהתמיכות במיעוטים קודם כל הם מבורכות, אבל הם מאוד מאוד דל

יצא לי לשבת עם הגב' אורנה שיושבת כאן אתנו, להבין במה מדובר, וככל הנראה מסתבר 

שהעמותות ביפו או המגזרים האלה שאמורים לקבל את התמיכות, בעצם לא יכולים להגיע למצב 

שהם נכנסים לרובריקה אחרת. זאת אומרת, הרובריקה היחידה שהם מוסללים אליה היא 

אני הייתי מצפה שהרובריקה הזו תקבל יותר נפח, גם , גם מכיוון שמדובר  הרובריקה הזו. עכשיו,

 בפלח של אנשים שזקוקים לתמיכה הזו וגם מכיוון שאם נתייחס אליה ביחס לתמיכות האחרות 

 יהמנכ"ל. אנולמסגרות האחרות, אני מאוד הייתי מבקש להעמיד אותה או להגדיל אותה, אדוני 

 מאוד אשמח אם הדברים האלה,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 בעתיד.

 

 מר בדראן:

 יפלו על אזניך בצורה חיובית.

 

 היו"ר:-מר וולוך

O.K . 

 

 :מר בדראן

 אז תודה לראש העיר,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה לך.
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 :מר בדראן

 תודה למנכ"ל, תודה לאופירה גם כן, ותודה לעמי כץ שגם הוא הוביל את זה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה.

 

 מר שרעבי:

 גם אני רוצה לומר משהו.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ? בוא, בוא גל.אתה חייב

 

 מר שרעבי:

 יותר מחצי שעה.שזה יהיה אף אחד לא תכנן 

חברים, טוב, אני לא התכוונתי לדבר היום אבל אחרי שאני שמעתי את כל הדוברים אני חושב 

 שאני ,

 

 :גב' להבי

 אפשר שיהיו עוד כמה בדרך.

 

 מר שרעבי:

 מר משהו.חייב לו

תראו, אף אחד לא יכול לבוא ולומר שאני לא גר בלב ליבה של שכונת התקווה, ואף אחד לא יכול 

לבוא ולומר שגם אנחנו, מה לעשות, סובלים , התושבים סובלים מאוד מהמצוקה המאוד מאוד 

 מאוד קשה בגלל מהגרי העבודה. מה לעשות?! מה לעשות?!

ו יודעים שהסעיף הזה יעבור בכל מקרה. בכל מקרה הוא אבל כשיש סעיף להצבעה היום, ואנחנ

יעבור, בין אם אני אצביע ובין אם אני לא אצביע, זאת לא הדרך. ואני בא ואומר לכל החברים שלי 

כן לבנות גן, לא לבנות גן, הרי גם אם -שנמצאים כאן היום, במקום לבוא  ולהתעסק בסעיף הזה

אם אדון ארנון גלעדי לא -וגם אם אני לא אצביע, וגם כן אני אצביע וחיים, גם אם אתה לא תצביע

 יצביע, הרי זה יעבור, כולנו יודעים. 

 שנייה אחת, תן לי לסיים, לא הפרעתי לך. שנייה אחת, תודה רבה.

הגיע הזמן לפעול קצת בשיטה אחרת, אמרתי את זה פעם קודמת ואני אומר את זה היום. הגיע 

לטפל בנושא  –אחד יפנה לחברים ולסיעות שלו בממשלת ישראל הזמן שאנחנו חברי המועצה, כל 

הזה. לטפל בנושא הזה כי אף אחד לא מטפל בזה חוץ מלעשות דבר אחד, להגיע ולעשות כאן 
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ראיתי אף חבר כנסת ואף שר בממשלת  אהביתה. לסיורים, לספר סיפורים לתושבים וללכת 

חוזר לממשלת ישראל ועושה עם זה משהו. ישראל שבא לכאן פעם אחת, פעם אחת, מספר סיפור , 

זה אני, לא אף אחד אחר. -אף אחד לא ראיתי. ומי שסובל  כל בוקר, צהרים וערב, עם כל הכבוד

 שהוא משמעותי, נכון, זה בנייה של גני ילדים. אבל מי -לכן, במקום להתעסק בסעיף הקטן הזה

לא יסתובבו ברחוב ויהיו צרה לה האשהילדים -שגרם לזה שצריכים לבנות את הגני ילדים האלה

 זה האנשים שיושבים בממשלת ישראל והם אנשים חדלי מדיניות. -יותר צרורה

 אני פונה כל הזמן ומפנה את החומר לאזנים ערלות, יהפעם, כאז זה הזמן, ואני אומר את זה עוד 

 

 מר גורן:

 איזה ערלות? המפגש היה לפני פחות מחודש.

 

 מר שרעבי:

 הזמן,  זה הזמן שכולנו ביחד, זה הזמן שכולנו ביחד, כולנו ביחד,זה הזמן, זה 

 

 קריאה:

 זה קרה לפני חודש?

 

 גב' ברוך רון:

 הממשלה שלך.

 

 מר שרעבי:

 חיים, חיים,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 ומה הם עושים בשביל, מה הם עושים בשבילך?

 

 מר גורן:

 ביקורת?אני חסכתי מהם  סליחה,? מה הם עושים בשבילי

 

 מר שרעבי:

 חיים , חיים, אני חוזר ואני אומר עוד הפעם.

 

 ק ר י א ו  ת
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 מר שרעבי:

 כל ישיבת מועצה,לבוא לבוא, סליחה, לבוא 

 

 מר פנקס:

 אז מה הדרך שלך?

 זה מה שהעירייה עושה, זה מה שהיא יכולה.

 

 מר שרעבי:

שום דבר ולא עוזר, זה פשוט  ארבעה חודשים ולא להצביע מתוך מחאה זה לא עושה-פעם בשלושה

 לבוא ולהגיד לאנשים, לבוחרים שלנו, לא הצבענו, לא הצבענו.

 

 :מר גורן

 קריאה.

 

 מר שרעבי:

 הפרעתי לך, לא הפרעתי לך. אלסיים, לתן  לי לסיים, תן לי 

להפנות אליהם -לא הצבענו, וחברי מועצה אחרים שכן הצביעו -לבוא ולהראות לבוחרים שלנו

 ם העיר שהם יכעסו עלינו, חביבי תקשיב טוב, הגיע הזמן, הגיע הזמן,אנשים מדרו

 

 היו"ר:-מר וולוך

 חיים, אתה מוכן להפסיק להפריע, לא סליחה אל תפריע.

 

 מר גורן:

 הוא מאשים אותי.

 

 מר שרעבי:

 אני לא האשמתי אותך, 

 

 מר גורן:

 דיברתי עלי.

 

 מר שרעבי:

 חלילה זה לא הכוונה.ו סעליך, חלא דיברתי עליך, לא דיברתי 
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 היו"ר:-מר וולוך

O.K   .יש לך דקה 

 

 מר שרעבי:

 ההיית, שנייה, לא דיברתי עליך, מצטער אם זה רעליך, מצטעאני לא דיברתי עליך, לא דיברתי 

זה מפריע, גם אני גר בלב ליבה של  ליזה כואב, גם  ליהכוונה, אני רק חוזר ואומר דבר אחד: גם 

 שלא זו הדרך. השכונה ואני חושב

 תודה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה, תודה רבה.

 ראש העירייה בבקשה.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 אדוני יו"ר המועצה, חברי מועצה נכבדים:

 לא חשבתי שהנושא הזה יעלה, בטח לא יעלה כפי שהוא כאן.

ת ועדת חשבתי שכאשר, שכל אחד מחברי המועצה אלה שלפחות בקואליציה יודע שהחלטו

הכספים זה כבר אחרי דיון והחלטה והכרעה וכולם צריכים להצביע. ואת הדבר הזה לפחות 

חייבים להפנים. הדיון מתבצע בהחלטות מסודרות עד השלב שהוא מגיע למועצה, ולמיטב הבנתי 

החלטת ועדת הכספים מחייבת את כל חברי הקואליציה. היא מחייבת את כל חברי הקואליציה 

אם מתוך כאבי בטן כאלה ואחרים, אם מתוך הסתייגות לגבי  -השגות להעלות נול גם כאשר יש

וודאי לא כאשר, כמו שאמר ידידי גל,  יהצבעה. וודאעצם העניין, לבוא ולומר, אבל הצבעה היא 

לבוא ולהסתתר מאחורי אי הצבעה כאילו אני לא אחראי על מה שאנחנו עושים. גם זאת לא 

היא מקובלת בחיים הקואליציוניים שלנו, והיא אומרת שכשלא נוח לי  שגם-הדרך. יש דרך נוספת

עם איזשהו נושא אני בא ומסכם מראש, וברוך ה' נתנו, כשיש לבני אדם פה בעיות בתחומים 

 כאלה ואחרות, חופש הצבעה ומצאנו כל מיני סידורים כאלה ואחרים.

תחשב ברצונם או דעתם של אנחנו קואליציה רחבה, שכמו שאמר גל, יש לנו אפשרות גם לה

 אחרים. 

אבל גל, זה לא עובד כמו שאמרת, זה לא מובן מאליו שהסעיף יעבור. הסעיף יעבור רק אם יצביעו 

 רוב חברי המועצה בעדו, ככה זה עובד, ככה מתנהלת הדמוקרטיה.
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 היו"ר:-מר וולוך

 כשיש  מחויבות אז יש מחויבות.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 חויבות יש מחויבות.כשיש מ

 ועכשיו לעצם העניין:

אביב יפו נמצאים פה הפליטים. -כבר נמאס לי לשמוע את הדיבורים כאילו בגלל עיריית תל

הפליטים נמצאים מפני שממשלת ישראל לא דאגה לסגור את הגבול, ממשלת ישראל הביאה 

נמצאים פה.  אותם באוטובוסים והושיבה אותם כאן. ממשלת ישראל אחראית לעובדה שהם

ממשלת ישראל אחראית לעובדה שהיא התעלמה מקיומם לאורך הרבה מאוד שנים. לאורך כל 

 השנים הייתי צריך להזכיר לממשלת ישראל שיש פה בני אדם שאף אחד לא מתייחס אליהם. כל 

הסיפורים על עניי עירך קודמים הם קשקוש!! והגיע הזמן להגיד את זה בצורה ברורה. בדיוק כמו 

 ותן הצעות הזויות לתת לערבים את כל הזכויות חוץ מלהצביע.א

אביב אינם -מההומלסים בתל 50%בני אדם הם בני אדם הם בני אדם, ונטפל בהם כמו בני אדם. 

אביבים. אני אטפל -אביבים, הם אנשים שהגיעו לכאן עם שקית, התיישבו על הספסל והם תל-תל

 בהם. 

 

 מר גלעדי:

 , הם אזרחי מדינת ישראל.הם אזרחי מדינת ישראל

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

כל עוד רוחי באפי, כל עוד רוחי באפי אני אטפל בהם כי הם בני אדם. אני אטפל בבני אדם תמיד 

את זה. גם בן אדם נשאר בן אדם גם כשהוא פושע, הוא עדיין בן  ותשנ אנקודה. לכי הם בני אדם, 

יש זכויות, ואני אעשה את הכל שהוא יקבל את הזכויות שלו . -כל עוד רוחו באפו-אדם. ולבן אדם

 ומספיק עם ההתבכיינות! 

 , שי לשכנע את הממשלה שיש פה אנשיםנכון, יש לנו קושי כחברה, יש לנו קו

 

 מר גלעדי:

 .םהמשפט. חוקייש לנו קושי לשכנע את בית 
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 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

על זה שיש פה אנשים. יש פה קושי גדול לחלק מאזרחי העיר יש לנו קושי לשכנע את הממשלה 

 במפגש כפי שתואר על ידי חיים, ועשית את זה כמו שצריך. תיארת ואמרת. ואני מקבל את –הזאת 

התלונה כמצוקה אמיתית, והיא מקובלת עלי כתלונה של מצוקה אמיתית. אבל אין הבדל בין 

 המרכזית הישנה, זה עדיין בנווה שאנן. אשכול גנים לבין קרוואנים בשטח של התחנה 

ואיש לא ישנה אותי, וכזאת תהיה העירייה שלנו, ואנחנו נמשיך לטפל כמיטב יכולתנו גם באלה  

וגם באלה. ואם אנחנו לא עושים מספיק, תגיד לי מה אני צריך לתת עוד לתושבי שכונת נווה 

 שאנן, ועל זה נדבר. 

נת ישראל צריך להגיד גם עוד דבר, שאני נגד עבודה זרה זה לא שייך לעניין שאני כאזרח מדי

בכלל, מאז ומתמיד התנגדתי להבאת עבודה זרה למדינת ישראל. חשבתי ואני עדיין חושב 

שעבודה זרה במדינת ישראל משחיתה את החברה בישראל, כי היא מורידה את שכר העבודה של 

מתחומה מהגרים בלתי חוקיים, הכל  הישראלים. אני מעולם לא התנגדתי שמדינת ישראל תוציא

 על פי החוק, גם היום. אבל כל זמן שהם נמצאים פה אנחנו נטפל בהם כמיטב יכולתנו ונעשה 

כמיטב יכולתנו כדי שהם יקבלו את השרות הטוב ביותר האפשרי. ואתם יודעים למה? מסיבה 

ות מפריעים לחברה נורא פשוטה: לטובת תושבינו. ככל שנטפל בהם טוב יותר כך הם יהיו פח

שלנו. אנשים מנוכרים ובמצוקה הם אנשים אחרים מאשר אנשים שהם אסירי תודה לחברה 

 שקולטת אותם. אפשר לראות את זה בכל מקום בעולם.

 אביב יפו שמגיע סעיף כזה להחלטת המועצה שלה.-ולכן אני גאה על עיריית תל

 תודה רבה.

 

 מחיאות כפיים

 

 קריאות

 

 היו"ר:-מר וולוך

 חיים, חיים, חיים גורן, חיים גורן אני מחכה לך. חיים,

אתה הגשת. בעקבות הדברים של ראש העירייה, חיים, אתה מוריד את ההסתייגות? אתה יכול 

 להימנע. או שאתה רוצה שנצביע על ההסתייגות.

 

 מר גורן:

 אני מסתייג מהסעיף הספציפי הזה.
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 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 תעשה הצבעה.

 

 היו"ר:-וולוך מר

 אתה רוצה להצביע על זה. בסדר.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 אל תצביע. לא, אל תביך אותו. הוא מסתייג מהסעיף.לא זה בסדר, זה בסדר, 

 

 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 בלי להצביע.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 בלי להצביע. 

O.K  .חברים, אנחנו מצביעים על פרוטוקול ועדת כספים 

 

 מר סולר:

 לא משתתף, שזה יהיה לפרוטוקול. 951סעיף נתן, אני ב

 

 היו"ר:-מר וולוך

 בסדר, נרשם.

 

 מר סולר:

 .6, עמוד 951סעיף 

 

 שאלה:

 ?951מה זה סעיף 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 ישיבות המועצה העשרים פרוטוקול 
   52' סישיבה מן המניין מ

 (06/03/2017)  זתשע" ח' באדרמתאריך 
 

- 38 - 
 

 

 היו"ר:-מר וולוך

  מצביעים על פרוטוקול ועדת כספים, נוכחות בהצבעה ולהצביע. חברים

 

 מר סולר:

 חברה שאני עובד אתה.

 

 ב' טולקובסקי:ג

 חשבתי שאתה מסתייג.

 

 מר סולר:

 לא לא לא, לא משתתף.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ההצבעה הסתיימה.

 

 גב' להבי:

 רגע נתן, אתה לא מחכה לי.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 לא, אני לא מחכה לך, כולם צריכים לחכות לך?

 

 מר סולר:

 נתן, אתה  קשוח היום.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ים, אין נמנעים.בעד, אין מתנגד 19

 ה  צ  ב ע  ה

 חברי מועצה 19 -בעד

 אין-נגד

 אין-נמנעים
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 .מ א ו ש ר -40/17פרוטוקול ועדת כספים מס'  החלטה:

 .19/2/2017מתאריך  40/2017מס'  החליטה, לאשר את פרוטוקול  ועדת כספיםהמועצה 

העברה תקציבית ע"ס , אושרה 2017העברות ותוספות בתקציב הרגיל לשנת  – 970בהחלטה מס' 
 (.3אש"ח לטובת תיגבור אחזקת חצר וגן בבתי הספר היסודיים והעל יסודיים )מס' סדורי  400

 
 יש לתקן את החלוקה התקציבית בין בתי ספר יסודיים לעל יסודי כדלקמן:

 אש"ח לטובת בתי ספר יסודיים 270
 אש"ח לטובת בתי ספר על יסודיים 130

 לכל אחד(. אש"ח 200)במקום חלוקה של 
 

 '(ג)נספח 
 
 

 :1/2017פרוטוקול ועדת תמיכות מס' . 406

 

 היו"ר:-מר וולוך

 .1/2017פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 

 האם יש מישהו שיש לו נגיעה אישית לאחד מהסעיפים בפרוטוקול?

 איזה?לכן גבי? 

 

 גב' לסקי:

 ?צריכה להגיד מספר סעיף יסעיף, אניש לי לקוח. אני לא זוכרת איזה 

 

 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 כן.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 טוב, אם אתה לא זוכרת גבי, את רק תמסרי לפרוטוקול.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 גבי תימנעי, תימנעי. 

 

 מר  פנקס:

 לא, היא לא תשתתף בהצבעה.
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 היו"ר:-מר וולוך

 חברים, אנחנו מצביעים על פרוטוקול ועדת כספים.

 

 :עו"ד סלמן

 לא כספים.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 סליחה, על פרוטוקול ועדת תמיכות.

 

 מר ויצמן:

 י.גאני לא משתתף באי

 

 :וולק גב' יוחנן

 יניב ויצמן מסתייג על איגי.

 

 מנכ"ל העירייה:-מר לייבה

 לא מסתייג.

 

 קריאה:

 מנוע, מנוע.

 

 היו"ר:-מר וולוך

O.K, :נא להצביע על פרוטוקול ועדת תמיכות 

 בהצבעה ולהצביע.נוכחות 

 

 מר בדראן:

 ביקשתי להתייחס.

 

 קריאה:

 נתן, הוא רצה לדבר.
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 היו"ר:-מר וולוך

 שדיברת קודם? יש לך משהו אחר? הקודם. מאתה דיברת 

 

 מר בדראן:

 קודם הצבעת על ועדת הכספים.

 

 היו"ר:-מר וולוך

דבר עם המנכ"ל לא לא לא, אתה דיברת על נושא וועדת תמיכות, ואני רוצה להציע שאתה ת

 בנפרד, כי הפעם זה יאושר,לעתיד לבוא אפשר לתקן את מה שאתה מבקש.

 

 מר בדראן:

 מה אפשר לתקן? לא הבנתי.

 

 היו"ר:-מר וולוך

אפשר לתקן ולשנות את מה שאתה מבקש בסעיפים האלה. הפעם זה כבר עובדה מוגמרת. אתה 

 מבין?

 

 מר בדראן:

 רציתי להתייחס במילה.

 

 "ר:היו-מר וולוך

 אתה בכל זאת רוצה לדבר?

 

 מר בדראן:

 לא, במילה, במילה, אני רק רוצה להפנות את תשומת לבם של חברי חברי המועצה.

אני לא אחזור על דברי שהתייחסתי אליהם קודם, למרות שכמו שאני אומר , לא מדובר בכפילות 

ן בלתי מזוינת עילשהדברים נמצאים בשני מסמכים שונים שמוצעים כאן להצבעה, ו כיווןמ

 אותה, לא. זהתחשוב שבעצם מדובר בתקציבים מצטברים, אבל הם 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 את זה כבר אמרת גם קודם.
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 מר בדראן:

 בסדר. אז אני אומר.

שמופיעים -אני רציתי להסב את תשומת ליבי, ליבם של חברי לגבי ההמלצות לתמיכה לגופי דת

לי איזשהי בעיה עם גופי הדת, אני מאוד חושב שאם צריך  . לא שאני חלילה יש28עד  24בסעיף 

 אז זה בסדר גמור.-לקבל תמיכה ואנשים זקוקים לזה

 

 מר לדיאנסקי:

 אין לך שום דבר נגד, אבל אין לך גם שום דבר בעד.

 

 מר בדראן:

 גם זה נכון.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כן.

 

 מר בדראן:

ללמוד על דרך ההיקש, כאשר אנחנו רואים בסעיף אבל אני רוצה ללמוד על דרך ההיקש. אני רוצה 

 1.9טבלה , טבלה שלמה של הרבה גופים כאלה שמקבלים תקציב של בערך  28עד  24, בעמודים 24

שח', ומנגד אני מסתכל על ההמלצות לתמיכה לגופים שונים כאשר הם מסומנים  ןמיליו

נותנת סכומים שהם מזעריים  הטבלה 52כמיעוטים, זאת אומרת, מוסלמים ונוצרים, אז בעמוד 

שח' שאמרתי  ןמיליו 1.9, כאשר מול הבאוכלוסיילחלוטין ואפילו הם לא תואמים את האחוז 

אז אני כמובן הייתי מבקש להסתייג מההצבעה לגבי הנקודה  .227,000קודם, למיעוטים מוקצב 

 הספציפית הזו.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 למה?

 

 מר בדראן:

ד מבקש אם אפשר, אולי בעצתך כמו שאמרת אדוני היו"ר, לשבת עם , עם המנכ"ל והייתי מאו

 לפתור את הדברים האלה.ולראות ולנסות 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 אתה חבר מועצה חדש,
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 מר בדראן:

 נכון.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 נכון?

 

 מר בדראן:

 ואני לומד כל יום.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 לברר עוד לפני הישיבה.ואני חושב שהיית צריך את זה 

 

 מר בדראן:

 כשאנחנו מקבלים שלושה ימים לפני,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 שהם עוסקים , שהם עוסקים בדברים האלה. -עם הגזבר, שב עם המנכ"ל לא. שבלא 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 גם כשתבדוק את האחוזים יתברר לך שזה לא מעט.

 

 מר בדראן:

 חסי.לא מעט זה בסדר, הכל י

 

 היו"ר:-מר וולוך

O.K . 

 

 מר בדראן:

 הכל יחסי.
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 היו"ר:-מר וולוך

 זה נרשם לתשומת לבנו.

 

 מר בדראן:

 לגבי ההצבעה וההסתייגות? איך אנחנו,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 אתה רוצה להסתייג ממש?

 

 מר בדראן:

בשאר, אבל לא אני תומך אני רוצה להסתייג מהסעיף הזה, לא מהשאר. זאת אומרת ,אין לי בעיה 

 בסעיף הזה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 אתה רוצה להוסיף לנוצרים.

 

 מר בדראן:

 .רברור, ברונכון , 

 

 היו"ר:-מר וולוך

אבל אתה לא מתנגד היום  לאשר. אתה רוצה להוסיף. על זה אני מציע לך לדבר עם האנשים 

וועדת תמיכות. אתה  הנוגעים בדבר , כדי שהם ימצאו לנכון לעשות תיקון, תהינה עוד ישיבות

 מבין? זה עדיף.

 

 מר סולר:

 אני רק ברשותך נתן רוצה להגיד מילה.

אמיר, אמיר, שנייה, רק רציתי להגיד, אני, מה שאני יותר מכיר זה הצד של התמיכות של 

בתמיכות שמחולקות לפי קריטריונים, שוב, לפי כמות ילדים  -הספורט, ואני יכול להגיד ששם

וכן הלאה, ברגע שקבוצה היא פעילה, אגב, גם  םקבוצות, כמות הישגי תמופעילים בקבוצה, כ

 2בדרום העיר אבל ביפו, היא מקבלת אוטומטית תוספת בעצם ניקוד, והיא זכאית לבערך פי  

תמיכה בגין בעצם  100%, ברוב המקרים  זה עוד 100%, לפעמים זה עוד 25%לפעמים זה תמיכה. 

אקונומי ששותף בה. וזה אגב, כמובן בלי שום -והמעמד הסוציו הוהאוכלוסייאיפה שהיא פועלת 

 קשר לדת של המשתתפים בה.
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 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 הוא טועה גם לגבי דת.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כי זה יושב, 

 

 מר סולר:

בחלק הזה, שלחלוטין יש כאן העדפה מתקנת לפחות -אבל חשוב בכל זאת רק לציין לפרוטוקול

 עומדים על כך.ואנחנו 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 לא, הוא צריך לבדוק את זה.

 חברים, אנחנו מצביעים על פרוטוקול ועדת תמיכות.

 

 מר שרעבי:

 הצבענו כבר.

 

 :וולק-יוחנן גב'

 הצבענו.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 לא, לא הצבענו, כי אנחנו הפסקנו. נא להצביע פעם נוספת.

 ר.הפסקתי את ההצבעה בגלל הדברים של אמי

O.K   .כולם הצביעו, ההצבעה הסתיימה 

 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 16

 

 :מר לדיאנסקי

 אלנתן מפר את המשמעת הקואליציונית.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 מה קרה?
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 מר לדיאנסקי:

 אלנתן, פעם שנייה הוא מפר.

 

 מר אלנתן:

 תוסיף אותי. רגע, תוסיף אותי להצבעה.

 

 מר לדיאנסקי:

 פעם שנייה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 מי לא הצביע קודם? אלנתן.

 בעד. 17

 ה צ  ב ע ה

 חברי מועצה 17 -בעד

 אין -נגד

 אין-נמנעים

 

 מר לדיאנסקי:

 יש פה חברה שמפרה באופן קבוע את המשמעת הקואליציונית.

 

 גב' להבי:

 תקשיב, אולי תחליף איתי מכשיר, תסתכל.

 

 ת ו א י ר ק

 

 מ א ו ש ר. -1/2017מס'  פרוטוקול ועדת תמיכות החלטה:

,  9/2/2017מהתאריכים: 1/2017ס' מ החליטה, לאשר את פרוטוקול  ועדת תמיכותהמועצה 

 .16/2/2017 –ו  12/2/2017

 )נספח ד'(
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 :2017-אביב יפו לשנת תשע"ז-יקירי העיר תל. 407

 

 היו"ר:-מר וולוך

 חברים הסעיף הבא.

 סגנית ראש העירייה מיטל, אנא.

 .2017-לשנת תשע"ז לשנת אביב יפו-עיר תליקירי ה

 בהצבעה ולהצביע. תלהצביע. נוכחונא 

 

 גב' להבי:

 אפשר להגיד על זה מילה?

 

 

 גב' לסקי:

 זה לא עובד.

 

 :מר לדיאנסקי

 די, די.

 

 גב' להבי:

 מה די?

 

 מר לדיאנסקי:

 רק מילה את רוצה להגיד?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 הצביע.את צריכה להצביע לפני שאני אומר ל

 

 גב' להבי:

 אבל אתה לא נותן, אתה לא שואל מי רוצה לדבר.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 את מדברת.
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 מר גלעדי:

 הצבעה. די , הצבענו. ההייתלא. 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 דברי בבקשה.

 

 גב' להבי:

בגלל שזה שבוע מעמד האשה חשבתי לציין במיוחד את מה שקורה בדף הזה או בהצעה של 

 בתחום מעמד האשה.-העירות יקיר

נשים, אבל אם נסתכל לרגע על הנשים, אז זה באמת  6-גברים ו 6נבחרים,  12-בסה"כ מדובר ב

 בחירה שמייצגת את כל זרמי החברה ואת כל גווניה, גם בהיבט של פעילי שכונה שבאים מדרום 

מי העיר וגם מהחברה הערבית הנוצרית וגם מהחברה הדתית, גם מי שהם ילידת העיר וגם 

שבאים מהתחום של מדע ואמנות וספרות, ואני חושבת שבסה"כ המגוון של הנשים בתוך, בתוך 

 יקירות העיר משקף באופן  מאוד יפה את הנושא של המגוון.

 זהו, אז תודה רבה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה.

 

  מר לדיאנסקי:

 מיטל, וברימן שתרם תרומה גדולה לעיר הזאת.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 צביעו על וועדת תמיכות? כולם הצביעו על וועדת תמיכות? ההצבעה הסתיימה.כולם ה

 ק ר י א ו ת

 

 :וולק גב' יוחנן

 זה יקירי העיר.

 

 מנכ"ל העירייה: –מר לייבה 

 יקירי העיר זה היה.
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 היו"ר:-מר וולוך

 יקירי העיר, כן.

 

 :וולק גב' יוחנן

 חיים גורן, אתה לא מצביע?

 

 מר לדיאנסקי:

 שית שאתה לא מצביע.פעם שלי

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ההצבעה הסתיימה על יקירי העיר.

 

 מר לדיאנסקי:

 נתן אלנתן פעם שלישית הוא לא מצביע.

 

 מר אלנתן:

 זה לא עובד אצלי, מה אתה רוצה?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 בעד , אין מתנגדים, אין נמנעים. 21

 

 מר אלנתן:

 נתן, תוסיף אותי גם, זה לא עובד אצלי.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 .22תוסיפי. 

 ה צ ב ע  ה

 חברי מועצה 22-בעד

 אין -נגד

 אין-נמנעים
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 .מ א ו ש ר -2017-אביב יפו לשנת תשע"ז-יקירי העיר תלהחלטה: 

 :2017  -החליטה, לאשר את יקירי העיר לשנת תשע"ז המועצה 

 
דרום העיר. עוסקת שנים  ת בגדד ממובילות המאבק של תושבי שכונותיליד – ביבי -צביה טוויג 

רבות בקידום שכונות הדרום בכלל  ושכונת נווה שאנן בפרט. מתנדבת בקשת ובמוסדות למען 
 הקשיש בדרום העיר. 

 
יפו.  –יליד תל אביב. שירת בהגנה. חוקר במשך עשורים את העיר תל אביב  – פנחס בן שחר

העלמים הפרוטסטנטי של יפו, איתור  לזכותו נזקפים גילויים וחשיפת אתרים כגון זיהויו של בית
 –"בתי תל אביב יפו מספרים" ו  –הסטודיו של סוסקין ועוד. מחברם של שני ספרים אודות העיר 

 יפו".  –מארכיונו של חוקר ת"א  –"צפוניותה של העיר העברית הראשונה 
 

. שנותיו על יליד ירושלים. זמר, מוזיקאי, במאי, פנטומימאי ומלחין ישראלי –ישראל גוריון 
שנה היה מחצית מהצמד הידוע  35הבמה מתפרשות על למעלה מחמישה עשורים. במשך 

"הדודאים" עד לפטירתו של בני אמדורסקי ז"ל. היה גם  חלק משלישית גשר הירקון והצירוף 
 המוזיקלי "הטוב, הרע והנערה". הופיע בתאטרון ושיחק בסרטים רבים. 

 
שנה כאם בית  30-. עבדה במשך כ17מתגוררת ביפו החל מגיל ילידת נצרת.  –סועאד ג'ובראן 

בהוסטל יסמין. במשך שנים רבות סייעה למשפחות במצוקה במיצוי זכויותיהן אל מול ביטוח 
לאומי. התנדבה בקו חם לקשיש, בקבוצה להעצמת נשים ובפרויקט לשיקום שכונות. חברה 

 ען השלום.נשים יהודיות וערביות השרות למ –במקהלת "שיראנה" 
 

ילידת גרמניה. בגיל שנתיים עלתה לארץ ומאז גרה בתל אביב. גננת מוסמכת  –יהודית הירשברג
"שיבת ציון" בתל אביב. זוכת אות  –מטעם סמינר "תלפיות". ממקימות קהילת חוג הנוער הדתי 

 . 1975יפו לשנת  -"אם השנה" של עיריית ת"א
 

 60-. בסוף שנות ה6את הקריירה המוזיקלית שלו בגיל יליד תל אביב. החל  – יוסף לוי )דקלון(
עשורים והוא נחשב מחלוצי  7-הקים את להקת צלילי הכרם. הקריירה שלו מתפרשת על פני כ

 תקליטים ושיתף פעולה עם אמנים רבים. 30-המוזיקה הים תיכונית בישראל. הוציא למעלה מ
 

ומאז מתגוררת בתל אביב.  2008נת ילידת לוקסמבורג. עלתה לישראל בש – אנט סלין מיזנה
ייסדה את עמותת פליציה בלומנטל למוזיקה. ממייסדי פסטיבל פליציה בלומנטל.  בעלת אוסף 

 מיזנה במוזיאון תל אביב לאומנות. 
 

יליד ירושלים.  שימש כסגן מנהל מרכז ההסברה במשרד רה"מ. שימש כמנכ"ל  –אורי עופר 
ש העיר דאז שלמה צ'יץ' להט להקים את האופרה הקאמרי ולאחר מכן התבקש על ידי רא

זכה בפרס הוקרה  2013החדשה. ממקימי המשכן לאומנויות הבמה ושימש כמנהלו הראשון. במאי 
 מיוחד על תרומתו לתרבות הישראלית. 

 
כמעפילה. לחמה בשורות  1946ילידת רומניה. ניצולת שואה. עלתה לארץ בשנת  - תהילה עופר 

עשורים הייתה חברה במערכת  3תונאית במערכות "הבוקר" ו"הארץ". במשך הפלמ"ח. עבדה כעי
עיתון מעריב ושימשה, בין היתר,  כעורכת מדור "סגנון". זוכת פרס " קרן תרבות ע"ש ינקולוביץ'" 

 ספרים.  10על מפעל חיים וזוכת פרס "יקירת יוצאי רומניה". פרסמה 
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ף לראשונה לתחום הצילום כאשר עבד אצל צלם הארמון יליד בגדד. צלם מפורסם. נחש –פרי פרג'
פתח את חנות הצילום הראשונה שלו. היה  1955ובשנת  1951של מלך עיראק. עלה לארץ בשנת 

הראשון בארץ בעל מעבדה לפיתוח תמונות בצבע והראשון שפיתח תמונות "מהיום להיום". הציג 
 את תמונותיו בתערוכות וכנסים רבים.

 
 

ילידת תל אביב. בוגרת תואר ראשון ושני בפסיכולוגיה באוניברסיטת  – ת קרייטלרפרופ' שולמי
בר אילן. בוגרת דוקטורט בפסיכולוגיה בהצטיינות יתרה מאוניברסיטת ברן. סיימה פוסט 

דוקטורט באוניברסיטת יל. מייסדת היחידה לפסיכואונקלוגיה בביה"ח איכילוב. פרסמה למעלה 
 דעיים. עומדת בראש הוועדה התחומית של מדעי ההתנהגות במל"ג. מאמרים בכתבי עת מ 300-מ
 
 

נולד ברוסיה. סיים לימודי רפואה באוניברסיטת מוסקבה. עלה לארץ  – ד"ר מרק רוסנובסקי
. מכהן מזה כארבעה עשורים כרופא נבחרת ישראל בכדורגל. כרופא ספורט תל אביבי 1974בשנת 

ת הספורט של תל אביב. בנוסף משמש כרופא של טיפל ד"ר רוסנובסקי בשחקני כל קבוצו
 התיאטראות "הקאמרי", "הבימה" ו"בית לסין" ושל התזמורת הפילהרמונית הישראלית.

 
 

 חברי מועצה לשעבר:
 
 

   מאיר ברימן
 
 

  ברוך גולדפינגר
 
 

 :מינויים ושינויים בתאגידים עירוניים ואיגודים. 408

 

 היו"ר:-מר וולוך

 , נא להצביע.אגידים עירוניים ואיגודיםמינויים ושינויים בת

 נוכחות בהצבעה ולהצביע.

 

 :בנימינימר 

 יש פה תיקון.

 

 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 תוסיף את התיקון לזה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 זה  אחר כך.
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 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 לא, זה חלק מזה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 באיגודים, טוב. זה בוועדות.

 -ף באיגודים עירוניים, באיגוד ערים דן לתברואה, מנהל אגף התברואה החדש ארז ניסיםאני מוסי

 .ומחליף את גל ארוי

 

 :קריאה

 גיל.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 , סליחה.וארוי גיל

 כולם הצביעו?

 

 גב' להבי:

 מי זה המנהל החדש? מי זה מנהל אגף תברואה החדש?

 

 מנכ"ל העירייה: –מר לייבה 

 ניסים.קוראים לו ארז 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ארז ניסים.

 ההצבעה הסתיימה.

 

 מר לדיאנסקי:

 מאיפה הוא בא?

 

 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 הוא היה מנהל אגף בעיריית חולון.

 מנהל אגף בעיריית חולון הוא היה.
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 מר לדיאנסקי:

 חולון?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 19

 ה  צ ב ע ה

 חברי מועצה 19 -בעד

 אין -נגד

 אין-נמנעים

 

 .מא ו ש ר -מינויים ושינויים בתאגידים עירוניים ואיגודים החלטה:

, 1980 -לצו העיריות )הקמת תאגידים( תש"ם  4תוקף סמכותה לפי סעיף החליטה מהמועצה 

ודת "התקנות"(, ופק -)להלן  2006-תקנות העיריות )נציגי העירייה בתאגיד עירוני(, התשס"ו

העיריות )נוסח חדש( ובכפוף לאישור הועדה לבדיקת כשירותם והתאמתם של מועמדים לכהונה 

ועדת המינויים( בדבר כשירות המועמדים  -מטעם עיריה בגוף המנהל של תאגיד עירוני )להלן 

את נציגי העירייה במועצת המנהלים של התאגידים כמפורט   למנותלשמש בתפקיד דירקטור, 

 להלן: 

 

 ת "המשכן לאמנויות הבמה"חבר
 נציג ציבור )יו"ר( )במקום מר שלום אלקיים( –מר משה פת 

 עובדת עירייה )במקום גב' ברכה סמו( –גב' מירב פרץ 
 

 חברת "בניין הקאמרי"
 חבר מועצה –מר איתי פנקס 

 נציג ציבור )יו"ר( )במקום מר שלום אלקיים( –מר משה פת 
 קום גב' ברכה סמו( עובדת עירייה )במ –גב' מירב פרץ 

 
 
 

 אביב"-"מוזיאון ארץ ישראל תל
 נציגת ציבור )הארכה( –גב' חוה זיינפלד 

 
 חברת "גני יהושע"

 נציג ציבור  –מר ערן רוטברג 
 

 "סינמטק תל אביב"
 נציג ציבור  –מר יוסי אורן 

 עובד עירייה –מר אופיר וגמן 
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 חברת "היכלי הספורט בע"מ"
 נציגת ציבור  –ד"ר מורן בצר תייר 

 
 חברת "מרכז הירידים"

 נציג ציבור –מר חיים רונן 
 
 

 סיום כהונה
 )נציג ציבור( חברת "המשכן לאמנויות הבמה" וחברת "בניין הקאמרי" –מר שלום אלקיים 

 )עובדת עירייה( חברת "המשכן לאמנויות הבמה" וחברת "בניין הקאמרי" -גב' ברכה סמו  
 
 

 וד ערים באזור דן לענייני ביובאיגלהעירייה   נציגמינוי 
 

 הרצל נעמן סגן מנהלת מינהל בת"ש ,במקום שרונה הרשקו , מנהלת מינהל בת"ש

 
 העירייה באגודת מי אזור דן נציגמינוי 

 
 הרצל נעמן סגן מנהלת מינהל בת"ש ,במקום שרונה הרשקו , מנהלת מינהל בת"ש 

 
 אה וסילוק אשפה(איגוד ערים )אזור דן( )תברוהעירייה ל מינוי נציג

 
 , 1966 –לצו איגוד ערים )אזור דן( )תברואה וסילוק אשפה( תשכ"ו  6בתוקף סמכותה לפי סעיף 

את נציג העירייה במועצת האיגוד כמפורט  ,למנות 15/12/2008ובהמשך להחלטת המועצה  מיום  
 להלן:

 
 ארז ניסים מנהל אגף התברואה , במקומו של גיל ארויו. .1

 

 :ושינויים בוועדות עירוניותמינויים . 409

 

 היו"ר:-מר וולוך

 , נא להצביע.מינויים ושינויים בוועדות עירוניות

 חברים נא להצביע.

 

 ק ר י א ו ת
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 היו"ר:-מר וולוך

 כולם הצביעו?

 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 21ההצבעה הסתיימה. 

 ה  צ  ב ע  ה

 חברי מועצה 21 -בעד

 אין -נגד

 אין-נמנעים

 

 מ א ו ש ר. -מינויים ושינויים בוועדות עירוניות החלטה:

 החליטה על מינויים ושינויים בוועדות עירוניות כדלקמן:המועצה 

לפקודת העיריות ]נוסח חדש[, ובהמשך להחלטת  150בתוקף סמכותה בהתאם להוראות סעיף  
 רשות כמפורט להלן:, מחליטה המועצה על מינויים ושינויים בוועדת  30/12/2013המועצה מיום 

 
 

 ועדת ספורט
 

 .1, במקומה של קרנית גולדווסר , נציגת סיעת תא  1ליאור שפירא ,  נציג סיעת תא  .1
 

 :נאומים מהמקום. 410

 

 היו"ר:-מר וולוך

 האם יש מישהו שרוצה נאומים מהמקום?

 

 קריאה:

 לא מספיק?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה רבה, הישיבה,

 .ןמיקרופוו רמקול, תן לו . תן לרגע, כן, םאה, חיי

 

 מר לדיאנסקי:

 חיים מה?

 

 ק ר י א ו ת
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 היו"ר:-מר וולוך

 יש לך דקה. 

 

 מר גורן:

 רק בגלל  שהפרעת לי ראובן.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 חיים, דקה.

 

 העירייה:-מנכ"ל-יבהימר ל

 ...הוא מעביר את הזמן כי אשתו עכשיו מטפלת בתינוקת.

 

 מר גורן:

 מכיוון שהדברים לא היו אולי ברורים לחלק מחברי פה, אני רוצה להדגיש:אני רוצה להדגיש 

מול רשויות הממשלה. אני לא  םפה, מאמציאנחנו עושים כל הזמן, יחד עם חלק מהחברים 

מתכוון לפטור ואני לא פוטר, ותאמינו לי שיש לי הרבה מאוד ביקורת, הרבה יותר מאשר על 

 וסקים במלאכה מצד, מצד הממשלה, ועל,העירייה, על ראש הממשלה ועל כל הע

 קריאה:

 שרי המפלגה שלך,

 

 מר גורן:

שרי כל המפלגות, כולל כולם, על זה שהם לא מספיק מתעסקים בסיפור הזה ומנסים לעזור 

 ולפתור את הבעיה שיש לנו, שיש לנו בדרום  , בשכונות דרום העיר.

אלא לחלופות כמו שאמרתי  שהו כזה, ההצעה שלי נגעה, לא למניעת שרות או לא לתת לאנשים מ

 אפשריות.

 

 מר לדיאנסקי:

 תגיד, כל עוד שיש ילדים הם צריכים לקבל שרות.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 לו פעם אחת, באחת, תקשיתקשיב לו פעם 
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 מר לדיאנסקי:

 כל עוד יש ילדים,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 לא לשמוע, להקשיב.

 

 מר גורן:

 שלי דיברה על חלופות. ההצעה

אין פה מצב אידיאלי חברים, אין פה מצב אידיאלי לצערי הרב. ובכל הסיפור הזה של המצב, 

כשאין לך פתרון אידיאלי אז כל אחד הולך לכיוון אחר, לפתרון הכי פחות  אידיאלי שהוא חושב 

רכזה של שכונה, כתות חדשות, במ 8שזה מה שצריך לעשות. ואני חושב שלבנות כתות גן עכשיו, 

בשטח ירוק שגם ככה, שטח חום אבל בפועל הוא ירוק, שגם ככה אין כמעט שטחים כאלה, מכל 

הסיבות האלה ואחרות צריך לעשות הכל. אני חושב, ואני אמרתי את זה כבר כמה פעמים לראש 

ת שאנחנו צריכים להיאבק בסיפור הזה בכלים יותר חזקים, לנסות לחשוב על עוד רעיונו-העיר

כלפי הממשלה, ביחד, כלפי הממשלה כדי לייצר מצב שאנחנו מזעזעים כמה שאפשר את רשויות 

 המדינה ומביאים לפתרון.

 תודה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה רבה.

 עוד מישהו?

 תודה רבה.

 הישיבה נעולה

 

 19:10בשעה  עלהנהישיבה נ

 

 

 

______________      ______________ 

 מנכ"ל                  יו"ר  

 

 ועצה המערכה:  גלילה בן חורין, מזכירת 


